
 

Ersatzteilpreisliste  
CAT PUMPS MODELL 1050-1051-1051C-1057 2016
Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung für Preis Anzahl pro 

Modell €/Stück Pumpe

2 30716
PASSFEDER  AB 8 x 7 x 43 mm
DIN6885 AB 1,33 1

5 125824 SCHRAUBE, M6X16, STCP 1050 0,94 8
5 92538 SCHRAUBE, M6X16, VA 1051, 1057 2,38 8
8 43496 LAGERGEHÄUSE 75,60 2
9 815281 DISTANZSCHEIBE, LAGER, 2 TLG, FBR 8,48 4
9 814800 DISTANZSCHEIBE, LAGER, 2-TLG, S 19,28 4
10 11340 O-RING, LAGERGEHÄUSE, NBR 5,67 2
11 43495 RADIALWELLENDICHTRING, NBR 7,91 2
15 39060 LAGER 50,06 2
20 48600 PLEUEL, KOMPLETT, TNM 76,66 3
25 43494 KURBELWELLE 742,02 1
31 828710 SCHUTZKAPPE 5,18 1
32 43211 VERSCHLUSS, ÖLEINFÜLLSTUTZEN 6,79 1
33 14177 O-RING, VERSCHLUSS, NBR 2,25 1
37-38 92241 ÖLSCHAUGLAS MIT DICHTUNG 9,53 1
40 126541 SCHRAUBE, M6X20, STCP 1050 0,94 4
40 92542 SCHRAUBE, M6X20, VA 1051, 1057 2,58 4
48 25625 ÖLABLASSSCHRAUBE, STCP,  1/4" 5,33 1
49 23170 O-RING, ABLASSSCHRAUBE, NBR 1,05 1
50 43491 DECKEL, RÜCKSEITE 87,16 1
51 44834 O-RING, GEHÄUSEDECKEL, NBR 6,16 1
53 115471 KURBELGEHÄUSE 505,62 1
54 27488 SPANNSTIFT 0,90 2
56 44664 ÖLAUFFANGSCHALE 12,25 1
64 43507 BOLZEN, KREUZKOPF, CM 22,69 3
65 43501 PLUNGERSTANGE 1050 134,05 3
65 45258 PLUNGERSTANGE, 316 SS 1051, 1057 135,45 3
69 126592 SCHEIBE, DICHTRING, 30X40 2,09 3
70 43500 DICHTRING, PLUNGERSTANGE, NBR 6,16 3
75 43506 STAUSCHEIBE 5,18 3
88 45675 SCHEIBE, GESCHLITZT 1050 3,01 3
89 43553 DISTANZSTÜCK, PLUNGER 1051, 1057 11,20 3
89 45879 DISTANZSTÜCK, PLUNGER 27,09 3
90 43552 PLUNGER, KERAMIK 124,25 3
95 89651 STEHBOLZEN, M6X70, 316 SS 1051, 1057 12,25 3
96 43235 STÜTZRING, PLUNGERHALTER, PTFE 2,52 3
97 17399 O-RING, PLUNGERHALTER, NBR 1,33 3

14160 O-RING, PLUNGERHALTER, FPM 4,27 3
46204 O-RING, PLUNGERHALTER, EPDM 2,03 3

98 44041 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, 316 SS 3,78 3
99 104360 PLUNGERHALTER, VA 1050 11,06 3
99 44031 PLUNGERHALTER, 316 SS 1051, 1057 33,04 3
100 855001

 
bestehend aus: 125649 + 125650 11,36 3

101 43554 ÖLFILZ 4,34 3
103 44036 SICHERUNGSRING, 316SS 7,85 3
106 46208 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, EPDM 25,48 3
106 44035 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, NBR 13,29 3
106 44388 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, FPM 27,79 3
106 701437 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, PTFE/SS 96,61 3
120 49290 DICHTUNGSGEHÄUSE 1050 47,84 3
120 49286 DICHTUNGSGEHÄUSE, SS316 1051, 1057 120,05 3

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 1 / 4 
02/2016 

 

mailto:catpumps@t-online.de


 

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung für Preis Anzahl pro 
Modell €/Stück Pumpe

121 14762 O-RING, DICHTUNGSGEHÄUSE, NBR 2,38 3
11737 O-RING, DICHTUNGSGEHÄUSE, FPM 11,06 3
46205 O-RING, DICHTUNGSGEHÄUSE, EPDM 3,57 3

126 43558 ADAPTER, WEIBLICH MS 1050 11,40 3
126 48389 ADAPTER, FEMALE 1051, 1057 34,23 3
126 45073 ADAPTER, WEIBLICH 1051, 1057 34,86 3
127 43559 V-PACKUNG, NBR KOMP. 1050 21,77 6
127 103692 V-PACKUNG,  STG 1051, 1057 26,53 6
127 44389 V-PACKUNG, FPM 35,71 6
128 43560 ADAPTER, MÄNNLICH 1050 11,06 3
128 45074 ADAPTER, MÄNNLICH , 316 SS 1051, 1057 58,11 3
139 20326 STOPFEN, 3/4" NPT, VERCHROMT 1050 21,70 1
139 44382 STOPFEN, EINLASS, 3/4"NPT,  316 SS 1051 60,56 1
139 44562 STOPFEN, EINLASS  3/4"NPT, NAB 1057 75,84 1
162 43248 STÜTZRING, VENTILSITZ, PTFE 5,04 6
163 43249 O-RING, VENTILSITZ, NBR 1,19 6

44383 O-RING, VENTILSITZ, FPM 7,91 6
46206 O-RING, VENTILSITZ, EPDM 2,09 6

164 44718 VENTILSITZ 1050 20,37 6
164 44037 VENTILSITZ, 316 SS 1051, 1057 28,70 6
166 43721 VENTIL, S 1050 5,53 6
166 48793 VENTIL, 316SS 1051, 1057 11,28 6
167 44039 FEDER, VENTIL, 316 SS 1051, 1057 11,40 6
167 43751 FEDER, VENTIL, S 1050 2,38 6
168 44564 FEDERHALTER, VENTIL, PVDF 5,81 6
171 44832 FEDER, VENTILSTOPFEN, 316 SS 1057 6,86 6
172 17617 O-RING, VENTILSTOPFEN, NBR 2,09 6

11691 O-RING, VENTILSTOPFEN, FPM 9,87 6
46207 O-RING, VENTILSTOPFEN, EPDM 3,01 6

174 43851 VENTILSTOPFEN, VERCHROMT 1050 25,55 6
174 49293 VENTILSTOPFEN, SS 1051 111,24 6
174 48463 VENTILSTOPFEN,  316 SS NP 1051 85,41 6
174 44831 VENTILSTOPFEN 1057 84,71 6
185 46704 PUMPENKOPF, MS 1050 1277,78 1
185 48726 PUMPENKOPF, 316SS 1051 1981,28 1
185 46706 PUMPENKOPF, NAB 1057 1101,22 1
185 49188 PUMPENKOPF, SS316 1051C 2959,59 1
187 126545 STIFTSCHRAUBE, M10X45 1050 3,42 4
187 44005 STIFTSCHRAUBE, VA, M10X45 1051, 1057 13,16 4
192 126231 FEDERRING, M10, STCP 1050 1,13 4
192 15847 FEDERRING, M10, 304 SS 1051, 1057 1,19 4
194 126522 SECHSKANTMUTTER, M10 1050 1,97 4
194 81258 SECHSKANTMUTTER, M10, VA 1051, 1057 3,64 4
250 30764 WELLENSCHUTZKAPPE 20,30 1

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 2 / 4 
02/2016 

 

mailto:catpumps@t-online.de


 

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung für Preis Anzahl pro 
Modell €/Stück Pumpe

255 30264 MONTAGESATZ, DIREKT 11,34 1
260 126609 WINKELSCHIENENSATZ  61,32 1
283 34334 SATZ, ÖLABLASS-SCHLAUCH 65,40 1
299 814560 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1050, MS 1529,30 1
299 816771 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1051, SS316 3406,31 1
299 815261 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1057, NAB 2620,93 1

818333 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1051C 4230,18 1
300* 30913 DICHTUNGSSATZ, NBR 1050 196,00 1

300* 33916
DICHTUNGSSATZ, NBR
V-Packung aus PTFE-Compound 1051, 1057 166,32 1

30986 DICHTUNGSSATZ, FPM 347,91 1
33913 DICHTUNGSSATZ, EPDM 275,11 1

310* 34920 VENTILSATZ, SS304/NBR 1050 95,91 2
310* 34387 VENTILSATZ, SS316L/NBR 1051, 1057 144,21 2

31256 VENTILSATZ, SS304/FPM 1050 133,71 2
30987 VENTILSATZ, SS316/FPM 1051, 1057 209,31 2
31253 VENTILSATZ, SS304/EPDM 1050 127,00 2
31258 VENTILSATZ, SS316/EPDM 1051, 1057 156,81 2

350 30696 WERKZEUG, VENTILSITZ 58,80 1
351 43523 WERKZEUG, DICHTUNGSGEHÄUSE 58,80 1

Kursiv gedrucktes ist optional erhältlich

* Satz 300 enthält Bild Nr.: 97, 103, 106, 121, 127 Änderungen vorbehalten 
* Satz 310 enthält Bild Nr.: 162-164, 166-168, 172

Die angegebenen Preise verstehen sich ab Lager Idstein, zuzügl. Verpackung + MwSt. 
Alle vorangegangenen Preislisten sind hiermit ungültig

 
 

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 
Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 

 
Seite 3 / 4 

02/2016 
 

mailto:catpumps@t-online.de


 

 
 
 
 

 

Explosionszeichnung 
CAT PUMPS MODELL   1050 - 1051 - 1051C - 1057   

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 4 / 4 
02/2016 

 

mailto:catpumps@t-online.de

